
CONSIGLIO DIRETTIVO 

VERBALE N° 2 

Il giorno 22 Febbraio 2019 alle ore 15:30, previa regolare convocazione prot. n° 34/19 del 15/02/2019, il 

Consiglio Direttivo dell'Ente si è riunito nei locali dell'Automobile Club Benevento in via Salvator Rosa n° 

24/26. 

Sono presenti: 

La Motta Rosalia                   Presidente 

Sangiuolo Arturo                  Vice Presidente 

Martone Innocenzo                  Consigliere 

Sono assenti giustificati i consiglieri Campese  Antonio  e Roberto Tartaglia Polcini .               

Assiste alla seduta, con funzione di Segretario, Sara Mosca, Direttore dell'Ente.  

Per il Collegio dei Revisori sono presenti: 

 

Sergio Muollo                           Presidente 

Raffaele Peduto                       Rappresentante MEF 

Tiziana Donatiello                    Revisore 

 

Il Presidente, constatata la presenza di un numero di Consiglieri sufficiente a deliberare ex art. 54 dello 

Statuto ACI, inizia la trattazione degli argomenti come da o.d.g.: 

 

1. Comunicazioni del Presidente. 

2. Approvazione Delibere Presidenziali. 

Il Consiglio, lette le delibere e le motivazioni, ritenendo che non vi siano ulteriori necessità di 

chiarimento in merito, all’unanimità ratifica ed approva l’operato del Presidente. 

3. Approvazione Regolamento sull’accesso all’impiego e sulle modalità di svolgimento delle procedure 

selettive nell’Automobile Club Benevento. 

4. Approvazione Bando di concorso pubblico per titoli ed esami a n. 1 posto nell’area b livello economico 

b1, per personale da assumere con contratto a tempo pieno ed indeterminato presso l’Automobile 

Club Benevento. 

5. Contratto con impresa di pulizia C.P.R. Servizi. 

6. Varie ed eventuali. 

 

1. Comunicazioni del Presidente 

 Nulla. 

2. Approvazione Delibere Presidenziali 

Il Consiglio, lette le delibere e le motivazioni, ritenendo che non vi siano ulteriori necessità di 



chiarimento in merito, all’unanimità ratifica ed approva l’operato del Presidente. 

 

3. Approvazione Regolamento sull’accesso all’impiego e sulle modalità di svolgimento delle 

procedure selettive nell’Automobile Club Benevento. 

Il Consiglio approva, all’unanimità, il testo del " Regolamento sull’accesso all’impiego e sulle modalità 

di svolgimento delle procedure selettive nell’Automobile Club Benevento ", riportato in allegato al 

presente verbale, che costituisce parte integrante della presente deliberazione; il Consiglio 

conferisce, inoltre, mandato al Presidente dell’Automobile Club Benevento ad apportare in via di 

urgenza ogni eventuale modifica e/o integrazione di carattere formale che dovesse rendersi 

necessaria al testo come sopra deliberato, salva in ogni caso successiva informativa alla prima 

riunione utile del Consiglio Direttivo. 

 

4. Approvazione Bando di concorso pubblico per titoli ed esami a n. 1 posto nell’area b livello 

economico b1, per personale da assumere con contratto a tempo pieno ed indeterminato presso 

l’Automobile Club Benevento. 

visto il d.lgs 30 marzo 2001, n.165, recante le “Norme generali sull’ordinamento del lavoro alle 

dipendenze delle amministrazioni pubbliche” e successive modifiche e integrazioni; visto, altresì, il 

“Regolamento sull’accesso all’impiego e sulle modalità di svolgimento delle procedure selettive 

nell’Automobile Club Benevento”; visto il “Regolamento di organizzazione dell’Automobile Club 

Benevento”, visto, altresì, il “Regolamento per l’adeguamento ai principi generali di 

razionalizzazione e contenimento della spesa” per il triennio 2017-2019, adottato dall’Automobile 

Club Benevento; vista la deliberazione adottata dal Consiglio Direttivo del 14 novembre 2018, con la 

quale è stato definito il piano triennale dei fabbisogni del personale dell’Ente 2019-2021; preso atto 

dell’avvenuto espletamento delle procedure di mobilità di cui agli articoli 30 e 34- bis del Decreto 

Legislativo n° 165/2001; tenuto conto degli esiti negativi relativamente alle procedure di mobilità di 

cui sopra; il Consiglio Direttivo delibera l’indizione della procedura concorsuale per il conferimento 

di n.1 posto nell’area b livello economico b1, per personale da assumere con contratto a tempo 

pieno ed indeterminato ed approva il relativo bando di concorso, allegato al presente verbale, che 

costituisce parte integrante della presente delibera. Il Direttore dell’Ente è incaricato di adottare 

tutti gli atti connessi e conseguenti all’adozione della presente delibera. 

 

5. Contratto con impresa di pulizia C.P.R. Servizi. 

Sulla base della relazione predisposta dal Direttore, che si allega al presente verbale, relativamente 

alle criticità riscontrate nella fornitura del servizio di pulizia da parte della ditta CPR Servizi, dopo 

ampia discussione e disanima di tutta la documentazione allegata alla predetta relazione, il Consiglio 

Direttivo delibera il recesso dal contratto in essere (prot. 212/18 del 30/11/2018) e di aggiudicare 

alla seconda ditta presente nella graduatoria della RDO. Il Consiglio Direttivo da, altresì, incarico al 

Direttore dell’Ente, di provvedere alla comunicazione alla ditta CPR Servizi mediante raccomandata 

A/R come previsto contrattualmente. 

 

6. Varie ed eventuali. 

Nulla. 

 

Il Presidente, ritenuto che non vi siano altri argomenti da discutere ed esauriti quelli posti all’o.d.g., 



dichiara sciolta la seduta. 

 

Del che è verbale, chiuso alle ore 17:35 

 

Il Direttore Il Presidente 

     F.TO Sara Mosca      F.TO  Rosalia La Motta 

 

 

                                            

 

                                              I CONSIGLIERI 
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